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Adóreform és demokrácia.
Ida Fenyvesi Soma dr., orsz. képviselő.

Az adójavaslatok ellen mestersé­
gesen támasztott részleges felzúdulás 
már csillapul. Az országgyűlési tár­
gyalások alatt elhangzott beszédek és 
különösen a pénzügyminiszter minden 
egyes felszólalása mélyen bevilágítot­
tak az adójavaslatok ellen támasztott 
csöndes lefolyásúnak bizonyult viharok 
forrásába, de egyszersmind kétségte­
lenné tették azt is, hogy a mozgalom, 
mely országszerte az adójavaslatok 
ellen indíttatott, nem magukban a 
javaslatokban bírta indító okát és en­
nek nem is a célzottnak mondott ja­
vítások elérése volt a feladata, hanem 
kísérlet arra, hogy a kormányzás ellen 
hangulat és — ha kell — elkeseredés 
keltessék.

Kétségtelen tény ugyanis, hogy 
politikai izgatásra jobb anyagot, mint 
az adóreformot, képzelni sem lehet. 
Hisz minden adóreform közvetlenül 
érinti az ország egész lakosságát és 
döntő befolyást gyakorolhat egyes osz­
tályok jövedelmének csökkenéseire, — 
vagy emelkedésére, segíthet, vagy 
ronthat egyes termelési osztályok egész 
alakulásán, helyzeten. Mindenütt a vi­
lágon, ahol adóreformot tervezett va­
lamely kormány, idegenkedéssel és 
félelemmel fogadták, mert minden re­
formnál ott settenkedett az adófizető 
polgár gyanúja, hogy az új adóreform 
ep vele szemben fogna súlyosabb ter­
het jelenteni. Az adófizetési morál nem

T Á R C A.
A háborgó Balkánról.
Röggel van.
Mindenki talpon van már és kelle­

mesen visszhangzik a pásztorlányok és 
snhancok dal i a Fe kete hegyek szürke, 
mi8u'N óriás;} felöl.

Panto Galeto is hajtja már a négy 
ökrös fogatát, messzire hangzik a faszekér 
nyikorgása.

A gyerekek is javában lármáznák 
már. Megfogtak Miiina asszony macskáját 
és azon sereny kedn* k, mint kössék a far­
kára a száraz ökörhólyagot, amolyben né­
hány k ukoricaszem is volt. Tervük sikeiült.

örült kétségbeeséssel iramodik a kan­
dúr és vétSÖ elszántsággal a kerítésre 
mászik, a hólyag utána. Ujongnak, sikol­
toznak, röhögnek a falusi csíny szerzői, a 

igen emelkedett sehol arra a magas­
latra, hogy a polgárság széles rétegei 
önként es szívesen fizessék az adót 
ama tudatban, hogy ez is elsőrangú 
állampolgári kötelesség.

Az állam nem öncél, nem önma­
gáért létezik, hanem minden egyes 
funkcióját az egész nemzet érdekében 
végzi. De mert az adófizetés terhét az 
egyes közvetlenül érzi, mig az állami 
funkciók — minő az iskoláztatás, sze­
mély és vagyonbiztonság védelme, 
jogszolgáltatás, egészségügy istápolása 
és számtalan más megnyilatkozása az 
állami tevékenységnek, — csak köz­
vetve hat, így az összhang a tehervi­
selés készsége és az állami funkciók 
igénybevételei között nincs meg. Ná­
lunk még más indoka is volt annak, 
hogy adót nem szívesen fizettünk. — 
1 losszú időn át idegen hatalom által, 
idegen célokra szedetvén az adó, visz- 
szamaradt az idegenkedés mindennel 
szemben, ami az adóviselési kötele­
zettséggel összefügg.

Ha azonban most már az adója­
vaslatok tárgyalása alkalmával felmerült 
tüneteket komoly es tárgyilagos vizs­
gálat tárgyává tesszük, egy különös 
jelenségre akadunk. Hogy nálunk, hol 
a termelési ágak leginkább reá lenné­
nek utalva arra, hogy egymást köl­
csönösen kiegészítsek, azok képviselői 
— mindig hirdetvén az összhang szük­
séges voltát — nem annyira a saját 
adójú k súlyos voltát panaszolták, ha 
nem a másik termelési osztály adójá­
nak csekély voltát.

legfalusiasabb módon, olyannyira, hogy e 
lármára kénytelen felébredni — Gmizics 
Szpászoje.

Pedig mily jól esett az alvás. Teg­
nap sokáig politizáltak és egész mostanáig 
törökökről álmodó t

Fel ul az ágyban, körülnéz, már 
kosé, fillér reggel volt, a nap is sütőit 
már. Egy ideig nyújtózkodott, aztán el­
szánta megát, kilépett az ágyból és öl­
tözködött.

— Asszony ! nincs valami kis harapni 
való, kérdi kétkedve a belepő feleségétől.

— Es mar is? Hisz még keresztel 
sem vetettél.

— Csak hozd be, majd én vetek 
tízszer is keresztet.

Az asszony kiment és nemsokára 
visszajött egy szelet juhsajttal és egy fél 
cipóval.

— Itt van !
Szpászoje mm s/ólt semmit, hanem

A valódi, az egyenletes és demok­
ratikus fejlődés pedig csak akkor fog 
képződni, midőn az egyes termelési 
osztályok nem állanak idegenként szem­
ben egymással.

Az állam fejlődő szükségleteire, 
a folyton fokozódó tervek, a minden­
felé megnőtt életigények kielégítésére 
a földbirtok korlátolt jövedelme ma­
holnap nem elegendő. A földbirtok 
terhei foly ton nőnek és magának a 
birtokos osztálynak be kell látnia, hogy 
a birtok kezelését összeköttetésbe kell 
hozni az iparral és kereskedelemmel; 
a jó gazdának ma iparosnak, kereske­
dőnek kell lennie.

De be kell látnia még egyet. — 
Hogy meg kell szűnnie annnak a hit­
nek, hogy a földbirtokos minden gyer­
mekének is vagy földbirtokosnak kell 
maradnia, vagy minden áron hivatal­
hoz kell jutnia.

Magyarország közszellemének szük­
ségé van arra, hogy egyazon családok 
fiai menjenek ipari, kereskedelmi pá­
lyára is, amely családokban a hazafi- 
ság erénye szent érzésként adatott át 
egyik generátiótól a másiknak. Addig 
mig csak panaszkodunk kereskedelmünk 
szellemére, de mit sem teszünk annak 
megváltoztatására, eredményeket nem 
is remélhetünk.

Ha a földbirtokos család egyes 
tagjai kereskedelemmel, iparral is fog­
nak foglalkozni, ha a külön termelési 
osztályok tagjai nem idegenként fog­
nak szemben állani, hanem tényleg 
megbecsülve kölcsönösen egymást,

vágott hol az egyikből, hol a másikból — 
és evett.

Nem tudom, hogy szelt-e már vagy 
hármat, midőn az asszony összecsapja a 
tenyerét és arca megnyúlik.

— Szerencsétlen !
— Mi baj! kérdi a Szpászoje s meg­

állítva a falatot a szájában félénken és 
érdeklődve néz.

— Hiszen ma péntek van !
Szpászoje úgy érezte magát, mintha 

pofonvágták volna mind a két oldalról Ö 
ugyanis azon keresztények közül való 
voit, akik tízféle böjtöt is tartanak 8 nap 
jáb.n háromszor imádkoznak. Ilol a sajtra, 
hol a feleségére néz, végre kiköpi a falatot.

— Hal már megint mit csináltál 
velem? H"gy a menydörgős ...

— N m tudom én ...
— llogy is lehet azt nem tudni, — 

mikor az egész világ tudja, hogy ma 
péntek van !

Egry P. Fülöp cukorka- es csokoládé különlegességek gyári raktárában Kecskemét, Kossut h-t ér 
nagy választékban kaphatók cukorka-, Csokoládé- és bonboilier különlegességek. 
Egy kiló príma sálon cukorka 95 kr. Negyedki ó szavatolt tiszta csokoládé 35 kr. 
Zsur es lakodalmi deszert sütemények rendkívüli nagy választékban, darabja 1 es 2 krajcár, 
ggp Teasütemény-különleges8égek állandóan frissen kaphatok.
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együttesen és harmonikusan fognak 
működni, akkor fogja kezdetét venni 
nálunk a valódi demokratikus fejlődés.

Az a demokratikus fejlődés, mely 
nek végeredménye nemcsak a jogok 
egyenlő voltának hirdetése, hanem a 
kötelességek egyenlő teljesítése. Ezen 
fejlődés egyik alapköve lesz a már 
tárgyalás alatt álló adóreform, mely­
nek kétségtelen helyes célja a terhek 
áthárítása a szegényről a vagyonosra. 
Meit ugyancsak a valódi demokrata 
elve az, hogy az erősebb többet telje­
sítsen, mint a gyenge.

Az újoncjavaslatok. A kép- 
viselőhaz, Justh Gyula elnök indít 
ványára, megszakította az adójavaslatok 
tárgyalását és a mai ülésen már az újonc- 
javaslatokat tárgyaltak. A kormányt erre 
az intézkedésre az újoncok megajánlásá­
nak és az újonclétszám megállapításának 
sürgős volta késztette. A sorozás már az 
egész országban elő van készítve, ha tehát 
most a javaslatok késedelmet szenvedné 
nek, csak az állam rendes szükségletén 
esne csorba.

Szappanos szózata. Tegnap 
egy balparti küldöttség jelent meg a Ház­
ban, K Schriffert József gyulai képviselő 
vezetése alatt. A küldöttség Szappanos 
Istvánt kereste fel, akihez hosszabb 
beszédet intéztek. Arra kértek Szappa­
nost, tartson ki továbbra is a balpárttal 
és küzdjön épp oly lelkesedéssel, mint 
eddig. Bíznak a balpárlban, amely rájuk 
mindig számiihat. Szappanos megköszönte 
az ovációt és kijelentette, hogy a harcban 
a balpárt továbbra is kitart és küzdeni fog.

Modern zsebmetszés.
Adakozzunk I Adakozzunk I

Most az egyszer kivételesen nem fel­
hívás akar lenni az alsó cím, hanem egy 
divatos, sokszor hangoztatott jelszó feletti 
elgondolkodás. Mostanában nincs nap, — 
nincs óraszám, amikor ne szólna hozzánk 
a társadalom hol ez, hol az a rétege: — 
adakozzatok! Egyszer a humanizmus szól 
hozzánk, szivet facsaró, lelket megható 
módon, egyszer a nemzeti kultúra emel 
szót, lelkesítő felhívást hozzánk, majd 
hazaszeretetünkre apellálnak, azután meg 
a helyi patriotizmus zeng lágy danát 
fülünkbe. — S a sok különféle cél egy 
csomópontban egyesül : nyissátok meg 
erszényeteket, adjátok össze filléreiteket 
a köz oltárára!

Hogy csak pár jogcímet soroljak fel, 
a közelben adakozni kellett: a boszniai 
bakák, rabok, árvák, kisdedek, elhagyott 
gyermekek karácsonyfájára, a gyermek 
védő ligának, az olaszországi elszei encsét- 
lenedetleknek, bánya szerencsétleneknek, 
alapítványokra, különféle helyen, időben 
felállítandó szobrokra, slb. stb. Csak ezt 
a nehány jogalapot sorolom fel a közel­
múltból, eltekintve a légió számra hem­
zsegő mindenféle jogcímtől, hol ki nem 
rukkolni számottevő embernek, — sokak 
szemében nem illik. Aki nem fizet, — 
zsugori vagy smucig.

Távol álljon e soroktól, hogy a 
jótékonyság, kultúra vagy bármi más 
síép és nemes eszme ellen agitáljon — 
Kétségtelenül vannak célok, vannak esz­
mék, miket kizáróan a köz összeadott 
filléreiből lehel megvalósítani. Az egyén 
vagy valamely szőkébb kör az alapjában 
véve nagy telhet nem vállalhatná. Ezért 
kell megosztani az egyedik, kicsik-nagyok, 
kiválóak, tucatemberek közt.

Mégis van ebben az adakozási ára­
datban pár kifogásolni való. Egyik a jog­
címek összetorlódása Annyi oldalról szo­
rongatnak, kérnek, sőt követelnek is, hogy 
az szinte már követelés számba megy. 
Kényszerülünk erkölcsi szelid nyomás alatt 
kultuiáliskodni annyira, h »gy egyéni bi- 
láncunk elveszti egyensúlyát, a sok jócélra 
adott fillér minket jóformán érzékeny 
veszteséggel sújt.

A közadakozás tetszésrebizott. Nem 
is kellene arról senkinek se tudni. De jön 
a hírlapi nyugtázás, a legnagyobb kény 
6zer. Hol van akkor az önkéntes jelleg, 
hogy csak akkor, annyit és úgy adjak, 
araikor, mennyit és ahogy akarok. Nem, 
manap ez már súlyos társadalmi adó.

De más is van Filléreket kérnek, de 
forintokat várnak. Fökép Önök, kedves 
Hölgyeim, érintik érzékenyen a bugyellá 
rist a jótékonyság égisze alatt. Ennek 
megint mi az eredménye? Hogy némelyik 
cél aránytalanul többet hoz össze, mint a 
nálánál tán nemesebb jogcím. Meri ép 
előkelőbbek a gyűjtök.

Az aránytalanság a társadalmi osz­
tályok közt is jelentkezik. így a keres­
kedőkre igazi csapás jellegével nehezedik. 
A buzgó gyűjtők néha azt is elkövetik, 
hogy egy címen különböző időben öten, 
hatan is megostromolnak, pardont nem 
ismerve.

Szép a közért fáradni. De okszerűen 
tegyük. Legyen az agyüjtőiv olyan, hogy 
mi menjünk hozzá, ne az hozzánk. Lehet, 
hogy pillanatnyi eredménye kevesebb lesz, 
mint a mai nagy gyüjtőláz mellett. De 
legalább nem járatja le a gyűjtések divat­
ját. S ez a lejárás már uem olyan ab­
szurdum. Figyeljük meg a nagyközönsé­

get, amely az áldozat az adakozásnál. — 
Sokszor L hét hallani felháborodást, pa­
naszt, hogy a gyüjések lancszeiűen ve­
tették magukat a társadalmi zsebre. — 
Mintha az feneketlen volna. S ha tovább 
is igy tart, nincs benne lehetetlenség, hogy 
végeredményében meg fog alakulni a — 
közgyüjtés elleni liga.

Mosolyogni tetszik ezen? Lehet. De 
fogadok, hogy ha gyűjtő epidémia nem 
vesz fel enyhébb uniformist, úgy belép 
abba a klubba ön is, én is és még sokan. 
Végtére ez érthető lenne. Mert szívesebben 
adok egy évre 25 pengőt tagdijkép e 
klubban, hogy pénzemért még szórakozom 
is, semhogy egy esztendő alatt 100 pengő 
erejéig pumpoljanak hol itt, hol ott és 
állandóan erszényem után kelljen kapkodni.

Jó lesz a gyűjtés apostolainak ezt 
meggondolni, mert még megeshet, hogy 
egy újabb gyüjtőivet kapnak ezzel a fel­
írással: adakozzunk a közadakozás elleni

NAPI HÍREK.
Az állatkínzásokról.

Az állatok védelméről készült sza­
bályrendelet tervezetéből itt közlünk né­
hány figyelemre méltó szakaszt.

Állatkínzást követ el:
aki valamely állatot szándékosan 

megcsonkít; (fülét, farkát levágja, szemeit 
kiszúrja, fogait ki tördeli stb.)

aki erős ütéssel-veréssel, rugdalással 
valamely testrészének kegyetlen rángatá- 
sával stb. szenvedés! okoz ;

aki akár a közfogyasztásra szánt ál­
latok leölését, akár a kártékony kiirtását 
a közismert könnyű és gyorsan ölő mód 
helyett hosszú szenvedést okozó módon 
végzi ki;

aki szükség nélkül csípő izgató anya­
gokkal, eszközökkel vagy bármely más 
mesterséges vagy erőszakos beavatkozá­
sokkal az állatok szerveiben hosszas vagy 
nagy fájdalmat okoz;

aki állatait éhezteti, szomjaztatja 
vagy azokat ártalmas idő viszontagságaitól 
inog nem óvja;

aki az állatok biztatását, fenyítését 
vagy idomitását embertelen módon sok 
szenvedést okozva végzi;

aki beteg vagy súlyosan sérült álla­
tot munkára kényszerít;

aki a teherszállító vagy munkát végző 
állatokat pihentetés nélkül kimerülésig 
zaklatja munkára vagy erejüket mégha 
ladó mértékben avagy az úthoz és időhöz 
aránytalan módon túlterheli,

aki az állatok szállítását erős szen­
vedést okozó módon végzi.

Szpászoje egesz nap járt kell a he­
gyek közt, nem volt maradása. — Úgy 
érezte magát, mintha az egész világ rá­
borult volna, mintha tüzes parazsat nyelt 
volna le már korán reggel. Lám lám, mit 
nem tesz az asszony — mormogta magá­
ban — az ördög és az asszony édes test­
vérek, mindig is így volt ez, most hogy 
merjek a pópához gyónni, — kell majd 
gyertyát venni.

Estefelé megindult hazafelé. A pász­
torok pattogtatták ostoraikat a melodikus 
dalokhoz, amelyeket énekellek és vígan 
terelgették a nyájakat a kosarak felé. A 
lányok vihogva siettek vízért, Panlo Ga- 
talo is visszafelé hajlott már.

Mindezt látja a bűnbánó Szpászoje. 
Megállt és elgondolkozott. Érzékeny szi 
vét élénken kapta meg a mások jó kedve 
és boldogsága, csuk ö a szerencsétlen, — 
csak ő egyedül evett pénteken sajtot. — 
Szegény anyain, ha ezt tudtad volna, só­
hajtó'l keservesen, miközben beesteledett 
egészen. A sötétben ment, ment csendesen 
tovább, nehéz ekkor még a járás is. Kis 
idő múlva Pirko Protics nyájának kosa­
rához élt.

Mirko Protics jómódú paraszt volt, 
annyi juhi volt, mint kevés másnak.

Szpászoje megállt a kosárnál. Oly 
kellemesen hangzott a nagy kos kis ko 
lompja, oly jól esett hallani a juhok és 
bárányok megelégedett begelését, mindez 
már már feledteti vele bűnél.

Belepillant a kosárba, mennyi sok 
szép állat. Hogy jár az apró kis szájuk, o 
kicsinyek hogy tolakodnak az anyjukhoz 
és mily szép az, amikor a kis bárányok 
jóízűen szopnak.

Szpászojenek ellágyult a szive. — 
Eszébe jutott a szülői szeretet, hiszen ő 
neki is voltak gyermekei Most hirtelen 
úgy a szivéhez nőttek, ellentállh Katlanul 
kívánt legalább egyet is közűlök a keb­
léhez szorítani.

— Ennyi sokból, gondolta magában, 
azt nem is veszik észre és nagy ügyesen 
átvetette magát a kosár kerítésén.

Óvatosan körülnézett, nem látja e 
valaki, mert tudnunk kell, hogy Szpászoje 
szakember volt a mesterségében, csende­
sen mint a lidéic, a juhok közé lopódzott 
és a bárányok közül válogatta azt, amely 
a legszeretetreméltóbb.

De csodálatos, máskor nyugodtan 
járt-kelt a nyáj között és az állatok min­
dig szelídek voltak. Most valamelyik juh 
megijedt és a többi közé ugrott s amily en 

az oktalan állat, egyik a másiktól ijed, zett 
és nagy bégetés közt szétrebbent a nyáj. 

Szpászojénak nem volt sok id»je, 
mert a nyáj őre, a feher szőrű eb azon­
nal a rendetlenség színhelyére rontott, 
ahol tisztában volt Szpas/ojéval és az 
ölében tartott báránnyal. Minden kutya, 
kutya. Ez is megkapta Sp szője lábaszá 
rát s a szegény úgy erezte, kogy sohsein 
ereszti el

— Segítség! Segi’ség ! — kiáltott, 
miközben eldobta a bárányt . .

E pillanatban in hány tompa ütés 
hangzóit a sötétben, mintha a gyöpet ver 
nek, meg egy zuhanás és Spászoje már a 
kerítésen kivül volt.

— Hol voltál ? — kérdi a felesége, 
mikor a lakásba nyitott.

— Hm, ha megmondanám neked, 
akkor tudnád I. . . Azelőtt is hoztam haza 
úgy egy bárányt, kecskét, gidál, de ez 
inég nem történt meg velem. Ma semmi 
keresetem sem volt, mert sajtot adtál s 
én megszegtem a böjtöt. Az Isten nem 
ver holtai. S ez mind te miattad volt.

Aztán leült a tűzhely m-*llé, elővette 
a dohány tartóját, cigarettát sodort és rá 

I gyújtott.
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A inad arakat zaklatni, üldözni, esa- 
póvassal, parittyával, lépvesszővel vagy 
roncsoló eszközökkel, szerekkel elnyomó 
rilani, összefogdosni, irtani, valamint fesz- 
kelésükben háborgatni, fészkeiket rongálni, 
tojásaikat vagy fiaikat elszedni tilo*.

A mesterséges fészek odúknak és 
madáretetőknek bolygása vagy eltulajdo 
nilása szigorúan tilos.

20 éven aluli egyének semmiféle fegy­
verrel vagy eszközzel (ideértve a Flóbert 
puskát, gummipuskát, parittyái) madarakra 
nem vadászhatnak-

Azon eb- és macska kölykök, melye­
ket a tulajdonos életben megtartani nem 
akar, gyorsan ölő módon iriandók ki; 
vízbe dobálni, éhhalálnak kitenni vagy élve 
eltemetni tilos.

E szabályrendelet végrehajtásával a 
várod rendőrkapitányság bízatik meg s 
megtartásának ellenőrzésére az illetékes 
hatósági közegen kivül mindenki, külö­
nösen a Kecskeméti Állatvédő Egyesület 
tagjainak, a legkészségesebben segítsé­
gükre lenni

Aki e szabály rendelet határozmá- 
nyai ellen vél, kihágást követ el és az 
1879. XL te. 86. § a alapján bünteltetik.

A büntetéspenzek az állatvédelmi 
helyi intézmény javára fordítandók

0
Kecskemét, február 13.

— Vaszary Kolos. A magyarországi 
katholikusok fejedelme, Vaszary Kolos 
hercegprímás, tegnap ünnepelte születé­
sének hetven hetedik évét. Énből az alka­
lomból a kecskeméti kaiholikus templo 
mokban hálaadó istentiszteleteket tartottak.

— A rom. kath. egyház haszonbérlete. 
Nagy kérdéssel foglalkoznak mostanában 
a róm. kath. egyháztanácsban. Arról van 
ugyanis szó, hogy az égj házközség meg­
szerezze Maiké puszta bérletét. Matkó, 
mint tudjuk, az egri káptalan tulajdona 
és a legutóbbi időben félegyházi emberek 
bírták haszonbérben. Ha az egyházköz 
ségnok sikerül megszerezni Matkó haszon­
bérletét, pedig már — mint értesülünk — 
az ügy azon a ponton áll, hogy csak a 
a szerződést kell aláírni, úgy kisebb ré­
szekre fölparcellázva, adhatja ki albér­
letbe kisgazdáknak. És ezzel sokkal mé 
lyebben nyúl be az agrár kérdés megol­
dásába, mintha kifejtené az elméleteknek 
legszebbikét. Legközelebb már talán azt 
adhatjuk tudtára olvasóinknak, hogy Matkó 
haszon bérlete — róm. kath. egyházközség 
révén — a mienk, ami a gazdaközönség 
elvitázhallan érdeke.

— Államvizsga H irkay Bda na. kir. 
honvédönkéntes a napokban jó sikerrel 
tette le az államtudományi államvizsgát 
a helybeli ref. jogakadémián.

— A „Szent Imre-kör* Kecskeméten 
A budapesti .Szent Imre kor* 10 taggal 
képviselteti magát a vasárnap este tar 
tandó kaiholikus estélyen. Az ifjak va 
sárnap d. u. a gyorsvonattal érkeznek 
Kecskemétre. A „Szent Imre-kör* e rész 
vétele olyan előkelőséget kölcsönöz a bal­
nak, hogy azon a legintelligensebb kö­
zönség is megjelenhet.

— Mennek a 8 as huszárok Katonai 
körökben, mint pozitívumot beszélik, hogy 
az itt állomásozó 8-as huszárezred a nyár 
folyamán Piliscsabára megy és helyettük 
a 13 ások jönnek haza Galíciából. A hirt 
fentartva közöljük.

— A munkasgimnáziumi előadások so 
rozatában ma délután kettős előadás lesz. 
Az l-ső előadás kezdete d. u. 5 óra, — 
tárgya: Erdély története a nemzeti feje 
dobnék korában, előadó dr. Böszörményi 
Géza ref. főgimn. tanár. A II ik előadás 
kezdete d. u. 6 óra, tárgya: a fogak ápo­
lása és gyógyítása, olőadódr. Smger Lpót 
fogorvos. Mindkét előadási vetített kepek 
kisérik. Előadó helyiség az Iparos- és ke­
reskedő tanonciskola legbelső földszinti 
termo.

—• Megtagadott előmunkálati engedély. 
A kereskedelemügyi miniszter az Alpár— 
Csongrád, illetőleg Szentes város közölt 
rendes nyomtávú vasút építésére az elő­
munkálat engedélyt megtagadta. Szentes 
város most uj fölterjesztést nyújt be a 
miniszterhez, amelyet pártolás végett, — 
mint érdekelt városnak — Kecskemétnek 
is megküldötte.

— Hangverseny. Koller Ferenc városi 
zeneiskolai tanár e hónap 2 án a „Köl­
csey Egyesület* hangversenyén játszott 
Nagykárolyban. E hangverseny kellemes 
visszhangjaként most a „Nagy-Károly és 
Vidéké* ben, a „Nagykárolyi Közérdek­
ben, valamint a „Szálmármegyé* ben a 
következő kritikákat olvassuk Koller tanár 
szerepléséről : „Az estélynek nagy vonzó­
ereje Koller Ferenc hegedűművész, kecs­
keméti zeneiskolai tanár, két számban 
mutatta be művészetét a kiváncsi közön­
ségnek. Saint Sain versenyművét igazán 
élvezni és értékelni csak a zenében jára­
tos közönség tudta; de Hubay csárda 
jeleneteiben — amelyet másodszor játszott 
— pereikig tartó tapsvihart aratott, an­
nak jeléül, hogy magyar művész csak 
magyar dallal kepes igazán gyönyörköd­
tetni a magyar közönséget. Koller játé­
kában a természetesség és a művészet 
csodálatos harmóniába olvadnak össze. 
Koller játékánál jól érezte a közönség azt 
is, hogy az érzelmességet az érzelgősség 
tői mily óriási köz választja el.“ — „Kol­
ler Ferenc, az országos hirű művész játéka 
minden izében elárulta, hogy magyar 
szívből tör föl ; mert bármennyire érezte 
is a közönség a francia szerzeményt, a 
határtalan lelkesedés csak a magyar da­
rab eljátszása után jutott kifejezésre. Itt 
juttatta a művész ki váló tehetségét a maga 
egészében érvényre.* — „Koller Ferenc 
a kiváló tanár és művész szép játékával 
az elragadtatás érzetét lopta a közönség 
szivéne-lelkébe. Csodás hangokat csalt ki 
az érzestelen hurokból. A közönség frene­
tikus tapsa kisérte minden számát.*

— Nepies előadás A Katona-kör né­
pies előadásainak sorozatában ma délután 
fél 4 órakor vetített képek kel kisért egész­
ségtani előadás Írsz. Hely iség a Cserepes­
ben levő Iparos iskola.

— A kath. bal. A katholikus egylet 
által rendezett, hangversennyel egybekö­
tött bál ma, vasárnap este lesz az egye­
sület helyiségében. Belépti dij, személy- 
jegy: 1 kor. 20 fill.; családjegy : 3 kor. 
Az estély a Rózsa utcai saját helyiségben 
lesz, amelyen a bu lapesti Szent Imre kör 
tagjai közül is sokan résztvesznek.

— A Széchényi Szövetség népnevelő 
akciója A nőm regiben alakult Alföldi 
Széchenyi Szövetség hozzákezdett prog­
ramja egyik pontjának a megvalósításá­
hoz Elhatározta ugyanis, hogy a nép ne­
velése céljából a környékbeli falvakba 
kiszállásokat rendez. A legközelebbi ilyen 
kiszállás Bugyi községbe fog történni.

— A Tisza vízállása. Amigaz oiszág 
legtöbb folyói erősen áradnak, addig a 
Tisza vízállása alacsony. Tiszaughról je 
lentik, hogy ott a Tisza jege áll.

— Fák gondozása A száz éves kaién 
dárium is azt Írja elő, hogy február havá­
ban a fák fölösleges ágait le kell nyese­
getni Utcáinkon és tereinken most nye­
segeti embereivel B. Kiss Lajos kertész 
az utszélí fák gályáit. A munkásokat majd 
megveszi az Isten hidege, nem is igen 
végez 1 ember többet, mint 4—5 fát egy 
nap, nem is igen sok rozsé karó kerül le 
a fákról, de azért háromféle jó cselekedet 
származik belőle. A fák formát kapnak, 
a munkások keresethet jutnak, a szegé­
nyek p* dig meg nem engedett módon 
ingyen tüzelőt.

— A Kecskeméti Gazdasági Egyesület 
folyó hó 21 én délelőtt 10 órakor tartja 
évzáró közgyűlését az egyesület helyi 
sógében.

— Fillér estely. A Kecskeméti Iparos 
Ifjúság önképző Egyesülete ma vasárnap, 
február hó 14 én, Beke Imre tánctermé­
ben fiiléi estélyt rendez. A nagyérdemű 
közönség becses pártfogását kéri a Ren­
dezőség.

— Köszönetnyilvánítás. A Kecskeméti 
Iparos Ifjúság Önképző Egyesülete febr. 
6 án tartott farsangi táncestélyén felül - 
fizetni szívesek voltak: Mohácsi József 4 
koronát, Szabó József, Csíkos Gábor, Ele- 
fánti János, C»oó Pál 2 — 2 koronái; ifjú 
Marton László 1 korona 20 fillért ; Tagai 
Lajos, Lavaiin Orbán 1 — 1 koronái; N. N. 
40 fillért. Fogadják a rendezőség hálás 
köszönetéi.

— Meghivő. A Kecskeméti 48-as Kör 
saját könyvtára javára febr. 20 án, szom­
baton Colner téri helyiségében zártkörű 
fillér estélyt rendez. Kezdete este fél 8 
órakor. Belépti dij személyink int 60 fillér.

— Kecskemét az olasz szerencsétle- 
nekert. Az olaszországi földrengés által 
okozott károsullak felsegélyezésére a város 
által kibocsájtott gyűjtés eredménye 1909. 
február 11 ig : 1. tized lakossága 70 kor.,
II. tized 119 kor. 91 fill., III. tized 124 
kor 34 fill., IV. tized 171 kor. 46 fill., 
V és VI. tized 154 kor. 33 fill., VII és 
VIII. tized 188 kor. 26 fill, IX. tized 58 
kor. 30 fill., X. tized 100 kor. 23 fill., 
XI. tized 153 kor. 72 fill., Szentgyörgyi 
Mihály Nyir 2 kor., Városi tűzoltóság 3 
kor. 50 fill., Kecskeméti Casino 20 kor., 
Első Kecskeméti Conservgyár 20 kor., 
Kecskeméti Közgazdasági Bank 25 kor., 
Kecskeméti Keresk. Népbank 30 kor , Jó- 
zsef-Gőzmalom 10 kor., Kereskedő Ifjak 
Egyesülete 10 kor., Kecskeméti Központi 
Takarékpénztár 50 kor., Polgári Kör 10 
kor., Jótékony Nőegylet 15 kor. 60 fill., 
Szervezett Földmunkások helyi csoportja 
10 kor., Iparos Ifjak Önképzőköre 5 kor. 
80 fill., Gazdasági Gépgyár R.társaság 
27 kor. 40 fill, Ipartestület 10 kor. 40 
fill., Kecskeméti Takarékpénztár Egyesü­
let 50 kor., Épitővállalkozó Szövetkezet 
Igazgatósága 5 kor., Szőlő és Gyümölcs­
termelő szövetkezet 5 kor., Izr. Nőegylet 
51 kor 70 fill., Hitelszövetkezet mini az 
Ölsz h lolszövetkezet t igja 15 kor., Kecs 
kem< ti ‘számítoló és Pénzváltó Bank 
20 k >r Ügyvédi ka nara 10 kor., Keresk. 
Casii o 20 kor., B íja Ferenc 1 kor., Kecs­
kéim t város köz«_'\űl» se megszavazott 300 
kor. Összesen : 1813 kor. 95 fill. — GyüjiŐ 
ivek künn vannak még: Osztrák Magyar 
Báni I ecskeméti fiókja, Pinceszövetkezet, 
Gőzt ‘glagvár, Szikvizgyár, Gazgasági gőz­
malom, Bőriparosok Szövetkezete, Cog • 
nacgyár, Gazdasági Egylet, Iparegylel, 
Kér Munkásbiztositó Pénztár, Magyar Ál­
talános Hitelbank kecskeméti fiókja.

— A Famunkasok fillér-estélyüket f. 
hó 14 én este 7 óra kezdettel tartják az 
Iparos Otthon kávébázáuak télikerihelyi- 
segében. (B járat az udvaron) Személy­
jegy 40 fillér. Kisérő-jegy 20 fillér, melyre 
ez úton is tisztelettel meghívja az érdek­
lődőket a Rendezőség.

— Tartós lesz a havazas. A naptár- 
csinálókkal együtt kénytelenek vagyunk 
mi is megjövendölni, hogy tartós lesz a 
havazás és ezzel együtt a hideg is. Z író - 
jelek közt kívánjuk megjegyezni, hogy 
ilyenformán már majd csak jó idők lesz­
tek, mert az időjárás terén mindig az 
ellenkezője szokott bekövetkezni, mint 
amit az újságíró megjövendöl.

— Meghívó A kecskeméti iparos 
ifjúság február hó 21 én, farsang vasár­
napján, az Iparos Otthon téli kerthelyjsé- 
gében, a Kecskométi Iparos Ifjak Öi 
képző Egyesülete zászló-alapja javára 
nagyszabású zártkörű táncestekl rendez, 
melyre a nagyérdemű érdeklődő közönsé­
get ezúton is meghívja a R ndezőség. — 
Belépti dij : személyjegy 1 kor 20 fi iér, 
csaladjegy 3 korona, este a p»nztarnál 
személyjegy kapható. Az anyámhoz cim 
zett mulat tatét előadja Cséplő Géza. — 
Felülfizeléseket köszönettel fogad es hír­
lapikig nyugtáz a Rendezőség
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— Mulatság A Kecskeméti Ipartes- 
tület, karöltve az Ip ircgyesülel és Polgári 
Daloskörrel, február hó 21 én, — farsang 
vasárnapján — Mezey Jolán színművésznő, 
Bordeaux Géza és Roller Ferenc zeneis­
kolai tanárok, Szabó Lajos joghallgató és 
a Szil há/i Zenekar közreműködésével az 
Iparos Otthon dísztermében hangverseny- 
nyel egybekötött zártkörű tánc vigalmat 
rendez. Kezdet este 8 és fél órakor. — 
Belépési dij személyenként 1 korona 60 
fillér Műsor: 1 KélerB. Magyar nyitány. 
Előadja a színházi zenekar. 2. Szent-Gály 
„Üdvözlőkar.* A színházi zenekar kísérete 
melleit énekli a Polgári DJoskör. 3. Vá- 
radi-Szent Gály. Oltár előtt. Melodráma. 
Előadja Szabó Lajos ur. Kísérik harmó* 
niumon Bordeaux Géza ur és a színházi 
zenekar. 4. Hubay J. Píevna nóta. A szín­
házi zenekar kísérete mellett hegedűn 
előadja Roller Ferenc ur. 5. Blocli J Ga- 
votte. Előadja a színházi zenekar. 6. a) 
Weber. Ariette a „Bűvös vadász* cimü 
operából; 6 b) Szent Gály. Éji dal. A 
színházi zenekar kísérete mellett énekli 
Mezey Jolán urleány. 7. Erkel F. Taka 
rodó. A színházi zenekar kísérete mellett 
énekli a Polgári Daloskor.

— Az ácsmunkások helyiség változása. 
A kecskeméti „Ácsmuukások Csoportja* 
eddigi helyiségükből, a Klátik-féle ven­
déglőből a mai napon a Munkás Otthonba 
költözött át.

— Gyufamonopolium. Tudvalevő, hogy 
a magyar és osztrák kormányok a gyufa- 
egyedárúság behozatalára gondolnak. Az 
előmunkálatok mindkét államban javában 
folynak, sőt Becsből már azt jelentik, 
hogy az osztrák kormány ezzel a kérdés- I 
sel a legközelebbi időben közelebbről fog | 
foglalkozni. Hogy a megváltandó gyárak ' 
közben ne gyarapodjanak, az osztrák kor­
mány intézkedett, hogy a gyufagyárak uj 
telepeket csupán előzetes engedély alap 
ján létesíthessenek, azonfelül minden na­
gyobbikt és lényegesebb átalakítást ad 
minisztraliv intézkedések útján fognak 
megakadályozni. Kecskeméten éppen ez 
időszerűit dolgoznak erősen egy Kecske­
méten felállítandó gy ufagyár létesítése 
iránt. Úgy tudjuk, már próba részvény 
jegyzés is történt, mely nagyon siket ültnek 
mondható.

— Kutyairtás Toinamegyeben Tolna 
megye több községében a kutyáknál ve­
szettséget észleltek és ezért a hatóságok 
az összes kutyák kiirtását mondták ki. 
Tolnamegye példáját mi is követhetnénk, 
mert nálunk a kóbor kutyák nem keve­
sebb kárt okoznak, mint a veszett kutyák. 
De meg a tanyai kóbor kutyák között a 
veszettség is kiüthet minden percben.

Az idény elöhaladottsága miatt
az összes

téli nöi-ruha szövetek
= és == 

női-ruha posztók 
túlhalmozott nagy raktáramban 

mélyen leszállított árban 
lesznek

Kiárusítva, 
mig a készlet tart.

Vitéz Gusztáv
posztó-, 

vászon is divatáru nagykereskedésében 

Kéttemploin-köz.

— Állatpiac Hízott sertés napi ára: 
Február 10 én 124-130, 11-én 120 — 180,
12 én 130—130 korona metermázsánként, 
páronként 800 kilón alóliak 45 kiló élet 
es 4 százalék levonással. 300 kilónál 
nehezebbek páronkint 50 — 60 kiló élet és 
4 százalék levonással. — Borja 100 — 110 
korona életsályban.

— Piaci árjegyzék 1908. évi február
13 ik napján. Tisztabuza 23 00—24.00. Két 
szór 20 80 - 21 40. Rozs 18 60-18 80. Árpa 
16.40-16 80. Zab 16.40-16 80 Tengeri 
keeRkernéti 14.40—14 60 Tengeri bánáti
14 20-14.40. Köles 14.20-15.20. Krumpli 
8 00-840 Széna 9.20-960. Szalma 6.00, 
6 40 Szalonna kilója' 1.32—1.50

A bíró előtt.
Virág András egy bunda rnit^l ke­

rült a törvény elé. Olyan bunda óvta a 
hideg ellen, ami nem volt az övé. Vala­
hol a csárdában ragadt rá

— Magi Virág András? — kérdi 
a biró.

— Az a esufnevem csak, kérem alá- 
san. Bujnyik András a becsületes nevem.

— Tudja-e mért áll most itt?
— Mert szegény ember vagyok. Csak 

szegény ember kerül ide, a nagy zsiványt 
fűlni hagyják.

— Azt mondja meg, hol lopta ezt 
a bundát ?

— Én ? Ezt a bundát ? Sohase láttam.
— Hisz a csendörök húzták le a 

testéről!
— Hát ez volna az? Hisz akkor meg 

éppen jó. hogy megvan.
— Igen ám, de maga ezt lopta, mert 

ez a bunda a korcsmárosé volt.
— Nem loptam én, tekintetes főtör-

* vényszék Megháltam a csárdában. Reg­
gel aztán, amikor elbúcsúztam a korcs- 
márostól, azt mondta az léig: Hallja maga 
szegény Bujnyik, maga, amint latom — 
fázik, vigye el ezt a bundát.

A bíró (korcsmároshoz): Igaz ez?
— Röktön vakuljon meg o Bojnyik, 

ha egy szó is von tűle igoz !
A biró (tolvajhoz): Lássa, hiába is 

tagad. Maga egy rovott múltú gonosztevő. 
Maga ezt a bundát ellopta.

A tolvaj (kifakadva): Én? Én? Go­
nosztevő vágj ok ? Olyan becsületes ember 
vagyok én, akár itt az ügyvéd ur, te! 
(Hátrabök az ujjával )

A biró kihirdeti az ítéletet:
— Bujnyik, magát a bíróság három 

évi börtönre Ítélte.
— Ártatlanul !
— Ha ártatlannak érzi magát, jogá­

ban áll frlebbezni. Felebbez-e?
i — Már hogy felebbezne egy ártat-
• lan, becsületetes ember?

Heti műsor:
Vasárnap délután fclheiyarakkal. —

Este paratlan bérletben Gépíró kiaaanony
Hétfőn Tatárjárás, félhclyárakkal.
Kedden páros bérletben Ileidelberg* diákélet 

Pető Attila sziniakadémiai végzett növendék fellépte.
Szerdán páratlan bérletben Bús tevegy Túr 

chányi Olga felléptével.
Csütörtökön páros bérletben Búé rzvegy. Tur- 

chanyi Olgával.
Pénteken páratlan bérletben LVÜby. Turchanyi 

Olgával.
Szombaton páros bérletben Váljunk el T«r 

chányi Olgával.
Vasárnap délután Kirdlyágrúi, félhclyárakkal. 

Este páratlan bérletben Xdni. Turchányi Olgával.

Birtok változások.
B'nó István megvette Pap Gergely 

8 tiz. 125 sz házát 10 000 koronáért
Csorba Imre megvette Nagy Sándor 

6 tized 244 sz. házát 5350 koronáért.
t S'iLigyi Mór megvette Goldberger
j Ödön 5. tiz 64 sz. házát 30 000 kor. ért.

Kerek* s 1) u/>ő megvette Far «gó 
Sándor márinlp’gii 400 □ öl szőlőjét 5600 
koronáért.

Anyakönyvi kivonat. 
1909 évi február hó 12—13-áa.

Születések. Gerber Lajos i k. Sebella 
Ilona rk Barta István rk Farkas János 
rk. Kovács Dezső ág. h. ev. Batka Terézia 
rk. Pancza Rozália ref. Juhász Judit ref. 
Dakó Sára rk. Kiss István rk. Lakó Jó­
zsef ref. Orgoványi József rk Simony 
Sándor rk. Nagy Emerencia rk. Sutus 
Rozália rk. B igi Veronika Juliánná rk 
Nagy halvaszülött leány rk. Bózsik Imre 
ref. Pulai Erzsébet rk. Bató Juliánná ik. 
Kulmán Antal rk Szakács Erzsébet Lídia 
ág. h. ev. Urbán halvaszülütt fifu rk. Dej 
Sándor rk Lazányi G ibor rk. Hajagos 
Rozália rk.

Halálozások Ozv. Rimóc/.i Istvánná 
B Hajagos Magdolna rk 47 éves. Molnár 
János rk 4 hónapos. Pa-iik Mária rk. 13 
napos. Hajagos Erzsébet rk. 4 éves. Tóth 
Györgv rk. 9 órás. Dudás Mihály rk. 21 
éves. Horváth József ref. 6 hónapos. Ozv. 
Almási B.ilázsné Váradi Juliánná ref. 65 
éves. Gózon Pál rk.58éves. Dudás István 
rk. 4 hónapos. Kovács István rk.53évos. 
Adler József izr. 3 hónapos. Bendi János 
rk. 13 hónapos. Juhász Judit ref. 4 napos. 
Túri István rk. 64 éves.

Kihirdettettek. Kalán Mihály ref. 
Szente Varga Mária ref.

E rovatban köalöttelcért nem vállal felelősséget a Srerk

Számtalanszor bevált

húgyhomoknál és 
hólyaghurutnál, 

mint a húgysavat 
megkötő szer.

Házeladás.
Jókai atca 484 szám alatti ház 

kedvező feltételek mellett eladó.
Értekezni lehet a tulajdonos 

Szentkirályi Tóth Márton ügyvéddel.

Szép úri lakás
négy utcai szoba, nagy üvegfolyosóval, 
fürdőszobával, konyhával és mellék­
helyiségekkel, — egész külön udvarral 
folyó évi május elsejére kiadó. - Érte 
kezhetni Peri Ferenccel. san -»-•
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894 tk J9O9. sz.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint tlkvi halosag 

közhírré teszi, hogy a Sárközi Takarékpénztár kaloczai cég 
végrehajtatónak, Erki Jdnot és neje Miskolcit Erzzébat 
elleni 4500 korona tőke és jár. iránti követelése kielé­
gítése végett

1. A kecskeméti 10562. számú betétben A I. 
1 — 12. sorszám alatt felvett és végrehajtást szenvedettek 
nevén álló 6.)5 korona becsértékű ingatlansag.

2. Ugyanezen betétben A II. 1—5. sorszám alatt 
felvett és végrehajtást szenvedettek nevén álló 200 kor. 
becsértékú ingatlanra a bírói árverést elrendelte és hogy 
az 1909. évi április ho 15 napjanak d e 10 órakor 
ezen kir. törvényszék 16 számú hivatalos helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen, a megállapított és a 
hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint 
Kecskemét város házánál megtekinthető feltételek mellett 
eladatni fog úgy azonban, hogy az ingatlan a Vn. 26. 
§-a értelmében a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron el nem adható.

Az árverelők, a kir. Kincstár kivételével, mely bá­
natpénzt letenni nem köteles (Vn. 21. §.), tartoznak a 
becsár 15 százalékát készpénzben, vagy ovadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre 
letenni

Kecskemét, 1909. január ho 27 napján
8619—1 — 1 A kir. törvényszék tkvi osztálya.

Kiadó lakás.
VII. tized, Lovarda utca 53 sz alatti 

házban egy lakás, mely áll 3 szoba, 
konyha, üvegezett verenda, speiz, pince 
és fáskamrából, villanyberendezéssel, folyó 
évi május I ere kiadó. — Értekezni lehet 
ugyanott, a háztulajdonossal 8563 -8—6

Eladó ház.
X. tized, Csongrádi nagy utca (Urgés) 

151. számú ház, mely áll 4 szoba, 2 konyha, 
3 kamra és három lóra való istállóból, 
kőkúttai és nagy udvarral, örökáron eladó. 
Értekezhetni ugyanott, a tulajdonos Posta 
Mihálylyal. 8623—3—1

Kiadó földbirtok.
Köncsögön mintegy 250 hold föld, méh ben 
van szántóföld, kaszáló és járás folyó évi 
Szent Mihály napjától több évre haszonbérbe 
kiadó Értekezni lehet özv Héjjas Pálneval, 
II. tized, Vásári-utca 120 sz. a. 8628—7—1

Szép úri lakás.
Négy utcai szobe, nagy üvegfolyosó, 

konyha, 4 lóra való istálló és mellékhelyi­
ségekkel, külön udvarral, folyó évi május 
I ere kiadó a Mária körút Béla- és Atilla- 
utc 1 sarok, 2. szám alatt. Értekezhetni 
előtte való háznál Farkas Jánosoknál 'ff

12450 tk. 1908. sz.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Dugdr Pál által az alairas tekin­
tetében közjegyzőileg hitelesített kérvényben előterjesz­
tett kérelem folytán és az 1881 LX. te. 204. § értel­
mében a kecskeméti 2141. szaniu betétben A. -|- 1. sor 
1354. hrsz. alatt foglalt ingatlanból Dugdr Pál nevén 
álló 944 korona becsértékű felerész ingatlan illetőségre 
a végrehajtási joghatályával az önkéntes bírói árverést 
elrendelte és hogy' az 1909 évi március hó 16 uap- 
jauak d. e. 9 órakor ezen kir. törvényszék 16 száma 
hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított es a hivatalos órák alatt a telekkönyvi 
hatóságnál megtekinthető feltételek mellett eladatni fog 
úgy azonban, hogy a Vn. 26. §-a értelmében a kikiáltási 
ar felénél alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverelők a kir. kincstár kivételével, mely 
bánatpénzt letenni nem köteles (Vn 21. § , tartoznak 
a becsár 15 százalékát készpénzben vagy ovadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre 
letenni.

A legmagasabb ígéretet tevő köteles nyomban a 
kikiáltási ár •/• szerint megállapított bánatpénzt as 
altala ígért ar ugyanannyi •/< aig kiegészíteni. (Vn. 25. §.) 

Kecskemét, 1908. december hó 29* napján
A kir. törvényszék tlkvi osztálya

Eladó szóló és földbirtok.
Körösi hegyben, a nagykőrösi út mén 

tán, — a várostol 2 kilóméterre Kovács 
Ferenc fűs/erkereskedő szőlőjével borozdás, 
Déri Maria tulajdonát képező 1284 □ öl 
területű földbirtok, melyből 42 üt szóló és 
szép gyümölcsös, a többi veteményes, örök­
áron eladó Értekezhetni Déri Józseffel, 
VaCSÍ hegy 78. 8634—1 — 1

S17 forint! —
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
hogy kimaradóit jó szöveteimből, 

—- mig a készlet tart, —

egy egész öltönyt
•ar 17 forintért tm
készítek, a legújabb divat szerint. 

Tisztelettel: 8422—3—1

Lakó László ferfiszabó az itcéspiacon,
dr. Horváth Mihály oivos ur házában.

Ugyanott egy fiú tanoncul felvétetik.
mely áll leót 
padolt szoba, 

J konyha, kamra 
és padlásból, vasutasnak igen alkalmas, 
mivel a vasúthoz közel van. Értekezni 
lehet ugyanott, IV. tized, Oldal utca 243. 
sz. alatt a tulajdonos Szabó Józseffel. T2!

Eladó ház.
IV. tized, Kaszautca 408. sz. ház, 

mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 kamrá 
ból, jó kúttal es tágas udvarral, ked­
vező fizetési feltételekkel eladó. —

Értekezhetni ugyanott a tulajdonos 
Domian Albertiéi. 8633-3-1

VI tized, Klapka 
utca 39. sz. házban

1 egy három szobás 
és egy két szobás urilakas. mellékhelyi­
ségekkel folyó évi május elsejere bérbe 
adandó. 8629—1—1

Alig használt, egészen új 

zongora 
olcsón eladó. Értekezhetni özv. Dékány 
Imrénével, V-ik tized, Nagy körösi-utca

20. szám alatt. 8ei3—0—3

IZiacLó lafeásu
V. tized, Könyves utca 235- sz. házban 
— a törvényszéki palota mellett — egy 
Úri lakás, mely áll 2 utcai szoba, üveg 
folyosó és mellékhelyiségekből, f. évi 
május elsejére bérbe kiadó. — Értekez­
hetni ugyanott, a tulajdonos Somodi 
LáSZlÓVal. 8638-3-1

Haszonbérbeadó földbirtok.
Puszta Borbason, Szabó János és

Szabó Erzsébet tulajdonát képező 57 
és fél hold legjobb minőségű SZántÖ- 
és kaszalo föld, jó tanyaepületekkel, 
kuttal, több évre folyó évi október 1 tői 
haszonbérbe kiadó. Értekezhetni Szabó 
Jánossal Folyóka-utca 81. sz. alatt. J4^

Erdő eladás.
A Református Egyház ballószögi er 

dejében 15 részlet szőlőkarónak 
kiválóan alkalmas akácfa kerül 
eladásra Az árverés a helyszínén, folyó 
évi február 24-én d. e. 9 órakor 
fog megtartatni. Az árverésben részt 
venni szándékozók minden egyes rész 
let után 20 korona bána pénzt 
tartoznak a kiküldött kezéhez letenni.

Kecskemét, 1909. február 13. 
8632-3-1 A Ref. Egyház gondnoksága.

a IV. tized, Árok utca 289 ik 
számú ház kedvező fizetési fel­
tételekkel. Eladó ágasegyházi

5 magyar hold erdős homok, szőlőülte* 
tésre alkalmas, 1100 koronáért részlet­
fizetésre is. Az első részlet 200 korona 
lefizetésével a tulajdonjog is átírható.

Bővebbet a tulajdonosnál Árok utca 
289. szám alatt. 3032—s—i

Ela.d.0 saőlő.
Urihegyben I hold 1041 négyszögöl 

P0T* szőlő eladó.
Értekezhetni S. Kovács Sándornéval, II. t. 
8580 2 1 5 szám. 12—2

2221/1909. sz.

Árverési hirdetmény.
A Kecskemét város törvényhatósága 

területéhez tartózó 10 ik vadászkerület, mely 
a kécskei úton felüli szentkirályi pusztából 
8 a 11 ik vadászkerület, mely az ágasegy­
házi és köncsogi pusztákból állanak, az 
azokban gyakorolható vadászati jog tekin­
tetéből a f. 1909 év február 1-sÖ napjától 
számítandó 8 évre bérbe adatnak, mely 
bérbeadásra a f év március hó 2-ik nap­
ján reggel 9 orakor, a városi székház bi­
zottsági termében nyilvános árverés tar- 
tatik.

Ezen árverésre bérleni akarók azzal 
hivatnak m»g, hogy mindegyik vadász­
kerületre 40 korona bánatpénz adandó.

Továbbá mindazon földbirtokosok, 
kiknek földjei a fentirt vadászkei öletekbe 
esnek és kik az 1883. évi XX ik t -c. 2. 
szakasza alapján az egy tagban levő s 
Isgalább 200 holdas földjeiken, úgyszintén, 
kik a területileg összefüggő s társulás út­
ján legalább is 200 holdat tevő 50—50 
holdas birtokaikon a vadászati jogot ina- 

f guknak fentartani kívánjak, felhivatnak, 
hogy birtokaikat kitáblázás végett, a fent 
kitett árverési ha’ármipig, a gazdasági 
osztályban jelents k be.

Kecskemét, 1909 február 1. 
3825-1-1 Gazdasági osztály.

Eladó vagy kiadó ház.
II. tized, Lejtő útca 31T. szám alatti ház, 

melynek udvar területe 740 négyszögöl, 
örökáron eladó, esetleg egy 3 szobából 
álló csendes lakas mellékhelyiségekkel, 
istállóval és nagykorttel egészben, vagy 
részletekben is haszonbérbe kiadó. Értekez­
hetni V. tized Vadász útc i 56. szám alatt 
a tulajdonossal. 8627—7 — 1

Eladó ház és szőlő.
III. tized. 54 számú ház, mely áll 3 

szoba, 2 konyha 1 kamrából, jó kőkúttal, 
épi kezésro igen alkalmas hely, szabad­
kézből eladó Ugyancsak eladó a Mária* 
szőlősoron, Körös István szomszédságában 
a várostól 10 percnyi járásr i 581 négyszögöl 
termoszölö, jó kunyhóval. Értekezhetni a 
tu ajdonossal III. t, 54. sz. a 8562-4-2

Úri-hegyben,
az Orbán féle szőlőm, Kisfáiban levő szölő- 
és földbirtokom előnyös föltételek mellett 
eladó — Ugyanitt mintegy 3 holdnyi for­
dított földre kerestetik árendaba vagy felébe 
dinnyés. — Értekezhetni özv. Csereklyei 
Károlyne II t , Losonczi u. 60 sz. házánál.
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k'prckpmófpn modern ház, amely 
IKvvoixCillClCll részben is eladó, 

szép kerttel r gazdasági épületekkel, 
villany berendezéssel,

Vilii parkkal, kényelmes úri lakás,
▼ lild mellék épületekkel, pince, vízve­

zetékkel, vasúti főállomás mellett,
IZntnnotplpnpn kiváló csiqnal be- 
RdlUlldlClCpCll rendezett 20holdas 

szőlő, legkitűnőbb karban, különleges 
csemege- és borfajokkal, remek töipe 
fák, gyümölcsös, halastó közepén, 
kényelmes lakás, 20 darab tehénre 
istálló, melléképületekkel, b o r h áz 
minden felszereléssel, első osztályú 
16 hold sz uitóföld, fő vasúti vonalon 
állomással, távírda, postaforgalommal,

Csemö-Cegléden
szegélyezve, 50 hold szántóföld sző 
lőnek alkalmas, vasúti állomással a 
szőlőben, 1 hold fenyves, — nagy lő 
öles magas épület, melléképületekkel, 
pince, 10 hold szénás telek, haláleset 
miatt szabadkézből eladó. 

Értekezni leint a megbízottal: dr. Stejskal 
Ottó ügyvéd s a tulajdonossal Kecs 
keméten, Jókai utca 178 — 79 szám. 
Telefonszám 3. 8581—8—2

Eladó báz.
VII. tized, Nyereg-utca 66. sz. ház, 
— melynek területe 336 □ öl, — gazdasági 
•ólra különösen alkalmas, — szabadkézből, 
kedvező fizetési feltételek mellett

JW eladó. TÖJ
Értekezni lehet dr. Fodor Sándor ügyvéddel. 

8584—0—4

Eladó szölőbirtok.
Kis Csalanos elejen mintegy három hold 

területű jó karban levő szőlő eladó — 
Értekezhetni Gulyás Lajos lűszerkereske- 
dővel, II. tized, Maria utca 307. szám alatt. 

8561—3—3

Házeladás.
A IV. tized, Sutú utca 252. szánna 

ház eladó. A telek igen nagy, van rajta J 
két épüb-t egy-egy nagy lakással, egyik 
egészen uj, adómentes épület. Két disz­
kért, egy darab szőlő, ivóvizű kút. Az 
épületek kitűnő karban vannak

Eladó továbbá az Arvaház előtt 600 ; 
négyszögöl telek, esetleg 2 vagy 3 
részletben

Értekezni lehet ÖZV. Szabó Gyuláné- 
val, IV. tized, Budai-kis-utca 128. sz. 
alatt. 8009—6—2

liter kitűnő minőségű, saját 
főzesh **■ barackpálinkámat, j 
melyet 1904. évi barackter » 
mésből főztem, olcson eladom.

Labancz Gábor, VI t., Klapka-utca 86. ' 
8577—3—2

ZESl^dó házak
II. tized. Vago-utca 161 számú ház, 

továbbá a III tized 44 számú ház szabad­
kézből eladó. Értekezhetni Büzás Gergely 
szíjgyártó iparossal, nagytemplom melletii 
Üzletében. 8672—12—4

Eladó ház, szőlő és föld.
VII. tized, Tölcsér-utca 214. számú 

ház,— a Kiskőrösi-közön 16. sz. alatt, 
a várostól 3 kilométerre, 1380 négy­
szögöl szántóföld és 440 négyszögöl 
• z 6 1 ö gyümölcsfákkal és lakással — 
kedvező fize tési feltételekkel — eladó, 
xutekezh* tni a tulajdonossal VII. tized, 
214 szám alatt. 1486-8—4

Egy jókarban lovö nagy 4 es góz- 
eséplőgép, minden hozzá szükséges 
felszereléssel — kedvező fizetési feltét© 
lekkel — olcsón eladó, esetleg fele keresetre 
kiadó. Értekezhetni III. tized, Jókai utca 
32 szám alatt Csikay Imre kovácsmesternél, 
ahol egy vagy két fiú kovács iparra tanulóul 
fölvétetik. 8583—6-2

Eladó szőlő.
Az Öreghegyben, Daróczi köz végén, 

2 held 1115 négyszögöl jókarban levő szőlő 
eladó. — Értekezhetni V tized 188. 
szám alatt. 8571 — 12—8

Eladó ház.
III. tized, Sétatér utca 49. sz. ház, 

mely áll 4 szoba, előszoba, konyha és 
mellékhelyiségekből,gyümölcsös, szőlős 
kerttel, nagy udvarral, mely építkezésre 
is igen alkalmas — kedvező fizetési fel­
tételekkel eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 8527—10—8

Kereskedelmi taníolyamot
végzett, vagy könyveléshez értő egyént 
alkalmaz az Első Magyar Ált. Biztositó 
Társaság helybeli föügynöksége. Ugyan­
ott szolgai állás is betöltendő. 83o6-3-8 

Eladó házak.
Halasi-nagy utcán, 16. szám alatt, 

idősb Csáki féle ház.— a VIII. tized, 
Rávágy tér 262. számú Csorba ház, 
eladók — Értekezhetni a tulajdonossal 
Vili ik tized, Rávágy-tér 262 ik szám 
alatt. 8867—30—9

Eladó cimbalom.
VIII tized, Kácsa utca 182. szám alatt 
egy használt, de jókarban levő kitűnő 
hanjú cimbalom olcsón eladó. Érte­
kezlet >i Ugyanott. 8618 — 3—2

Eiadó házak.
Igen jó helyen levő házak, az 

egyik ©, a másik <3 szobás úri lakással, 
mellékhelyiségekkel, nagy udvarokkal 
és nagy kertekkel jutányosán eladók. 
Értekezni lehet IV. tized, Gyik-utca 57. 
szám alatt Koczó Sándorral. Ugyanitt 
egy utcai különbejáratu buto rozott 
szoba azonnal kiadó. 8195-0-11

Kitűnő minőségű 

akáchasáb-ölfa 
a VII. tized, Collncr tér 29. számú háznál.

8588-6—4

Kifözes.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hog\ a III. tized, S éclvnyi-lér 
és Páva u’ca 15 ik szám alatt jó Házi 
főzéssel foglalkozom. Vállalkozom ú.y 
hazakhoz kihordásra, mint itteni fogyasztásra 
jó, ízletes etkek keszitesere, olcsó árak 
mellett. Két ogyén pedig teljes ellátásra 
felvétetik. Pontos és tiszta kiszolgálás ; olcsó 
árak! A nagyérdemű közönség szives pari 
fogását kérem, vagyok tisztelettel: SáRtha 
Imréne. 8587- 8 -4 1

Kiedeneli Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Részvény társasé^

Verseny tárgy alási hirdetmény.
A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és 

Vasöntöde Részvénytársaság a Halasi út 
mellett fekvő műhelyet kibővíteni, to­
vábbá egy mintaraktárt, lóistállót és 
anyagfélszert építtetni szándékozik. 
Ennek biztosítása céljából ezennel zárt 
ajánlati versenytárgyalást hirdetek.

A munka előirányzati költségvetése 
44718 korona 40 fillér.

Ajánlatot csakis az igazgatóság ál­
tal adandó >Ajánlati költségvetés<-en 
lehet tenni.

Felhívom versenyezni kívánókat, 
hogy 2000 korona bánatpénzzel felsze­
relt zárt írásbeli ajánlataikat legkésőbb 
1909. évi február hó 23-ik napjának 
déli 12 Órájáig a Kecskeméti Közgazda- 
sági Bank Részvénytársaság hivatalos 
helyiségében (Görögtemplom utca) ad­
ják be.

Később érkező, kellően fel nem sze 
relt, vágj’ táxirati ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

Tervek, költségvetés es feltételek 
ugyancsak a Közgazdasági Bankban, 
Révész Vilmos igazgató úrnál a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők, esetleg 
terv, ajánlati költség vetés es feltételek 
másolataik 12 korona lefizetése vagy 
előleges beküldése mellett megszerez­
hetők.

Fenntartja az igazgatóság a jogot, 
hogy a beadott ajánlatok közül tekintet 
nélkül az ajánlati összegre, nemcsak 
szabadon, választhasson, hanem esetleg 
uj versenytárgyalást is hirdethessen.

Vállalkozó ajánlatában kitenni tar­
tozik, hogy a helyszínét, feltételeket és 
terveket ismeri.

Az ajánlatok felbontása, mélynél 
ajánlatot tevők jelen lehetnek, február 
hó 23 ik napján délután 3 órakor fog 
megtörténni.

Kecskemét, 1909 február hó.

8631—8—1 elnök.

Eladó ház.
XI. ti/cd, Alsócs rep utca 275. sz. 

ház, mely áll 3 szoba, 2 konyha, 3 
kamrabó , jó kút es tágas udvarral, — 
szabadkézből e I a d ó. — Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal. 8620 2—1

három Jókarban levő
gőzcséplő garnitúra.

Értekezhetni Albrecht Sándor gé­
pésszel, a Sertéshizlaló gőzmalomban.

Tll J • k • Ilik tized, KanyarEladó ház. u,7 iaz 

Értekezhetniatulajdonossal ugyanott.^1

El a. dó ixáz-
II. tized, Hegy-utca 88. szám alatti 

ház, mely áll 5 egymásba nyíló szoba, 
1 konyha, éléskamra, nagy kamra, is 
tálló, sertéshizlaló és nagy pincéből, — 
kedvező fizetési feltét* lekkel — e 1 a d 6. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal, 

8606—0—1



36 sz. KECSKEMÉTI LAPOK 7. oldal.

Elvem: Szép és tartós munka, jutányos ár!

© Cipész-üzlet átvételI O
Van szerencsém a n.é. közönség és igen tisztelt megrendelőim b. tudomására hozni, 

hogy a 40 év óta fennálló
Bend.e-tele cipész-üzletet, 

melynek három év Óta Üzletvezetője voltam, átvettem s ez idő alatt volt alkalma 
igen tisztelt megrendelőimnek meggyőződni SZÓp és tartós munkáimról és pontos 
kiszolgálásomról. Főtörekvésem ezután is odairányul, hogy nagyrabecsiilt megren­
delőimet pontos és lelkiismeretes munkáimmal mindenkor kielégítsem Elvállalok 
és készítek minden, a cipészeti szakba vágó munkákat,— úgymint : 1XTÍ es Hői 
cipót, csizmát, fiú és leányka cipót, a legszebb kivitelben, jutányos árakért. 
Fájós és érzékeny lábakra különösen nagy gondot fordítok a lábbeli 
készítésénél, mivel minden lábbeli saját felügyeletein alatt, műhelyemben készül.

A nagyérdemű közönség és igen tisztelt megrendelőim szives pártfogását 
a jövőben is kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Kalics 3VEllx«á.l3r cipész.
Görögegyház épületében, a Közgazdasági Bank mellett.

I
I
I
I

Asztalosűzlet visszahelyezés.
Tisztelettel értesítem igen tisztelt meg 

rendelőimet és a nagyérdemű közönséget, 
hogy folyó évi február hó 14-étől

asztalos-üzletemet
a Bu’or Iparosok árin ak tárából IV t 466 
számú házamba visszahelyezem Kérem azon 
megrendelőimet, akik lakásomtól távol lak­
nak, legyenek szívesek egy levelezőlapon 
megrendelésükről értesíteni — úgy, mint 
a múltban is — a legnagyobb készséggel 
és jóakarattal rendelkezésükre állok. El 
vállalok minden, az asztalos szakba vago 
munhák elkeszitését jutányosán és izleses 
kivitelben, szavatosság mellett. Erre garan­
ciát nyújt 14 évi önállóságom. Bútor tisz 
titásokat is elfogadok olcsó árak mellett. 
Amidőn Ígérem igen tisztelt megrendelő­
imnek, hogy csakis jó, szép és csinos ki­
vitelű munkákkal fogom kiszolgálni, kérem 
ezutánra is jóakaratu pártfogásukat, 

tisztelettel :
Csikay Uei/j os»

épület és bútorasztalos.

Eladó Ház.
IV. tized, Fürj-utca 88. számú ház, 
mely áll 4 szoba, 2 konyha, kamra, nagy 
pincéből, tágas udvarral, jutányosán 
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 84ö5 104 

~ Kiadó úrilakás.
IV. tized, Fúrj utca 91. számú ház, ' 

mely áll 4 egymásbanyiló tágas szoba és \ 
üvegezett folyósóból, villanybevezetés­
sel, külön disz udvarral, 3 lóra való 
istálló, legény szobával, hozzátartozó 
mellékhelyiségekkel együtt, esetleg is- | 
tálló nélkül is, f. évi május l ére bérbe 
kiadó. Értekezhetni a fenti szám alatt 
a tulajdonos Kincses Sándorral. 8554-10-3 

Egy okleveles gépész másodgépésznek 
az aratási idényre kerestetik. 

Értesítést ad Kubinyi János kereskedő, 
Mezei-utcán. 8592—3—4

Eladó ház.
V. tized, Fecske-utca 187. sz. ház, 

nagy tágas udvarral, szabadkézből eladó, 
május elsejére át is vehető. — Értekez­
hetni a tulajdonos Erdei Lászlóval, a 
szomszédos háznál, 186 sz. a. 8601-6—2

Akácfa szőlőkaró
100,000 darab eladó.

Bleyer Ferenc
8594 IV. tized, Gyík utca 7. sz. 3—3

Kiadó lakás.
II. tized, Mária utca 67. szám alatt 

egy lakas, mely áll 3 szoba, konyha, 
speiz és istállóból, bérbe kiadó. Érte­
kezhetni II. tized, Mária-körut 3 szám. 

8550-3—3

Föld- és szőlő-eladás.
Szarkádban, az Izsáki-út mentén, 

az iskolának átellenében, mintegy 37 
hold föld, amelyből 4 hold szőlő, 
jó gazdasági épületekkel, valamint Csa­
lánodban, a lövöldénél 7 hold szép 
gyümölcsös szőlő eladó, özv. 
Király Józsefné 111 tized, Koháry- 
utca 193. szám. 8226—10—3

Eladó földbirtok.
Kisnyirben, Méntelek mellett, Mészáros 
tanácsnok ur birtoka szomszédságában 
levő Kalocsai &ászló-fele 26 hold szántó- és 
kaszáló-föld, 120 ut szőlővel és jó ka­
szálóval, szabadkézből eladó. Értekez­
hetni a tulajdonos Csorba Kálmánnál, 
1. tized, Nagyburga utca 87. sz. a.

Eladó ház.
III. tized, ^okai-utca 210. számú ház eladó. 
Ugyanott egy jókarban levő Robei-féle 

gőzcséplőgép
teljes felszereléssel olcsón eladó.

Értekezhetni a tulajdonossal a fent 
megnevezett háznál. 8497—12—6

Kiadó lakás.
111. tized, Kapolnautca 19. szám alatt 

egy lakas, mely áll 5 szoba, konyha, speiz, 
pince, kamra, 6 lóra való istálló, legénységi 
s-zoba, külön udvar, v illanj bevezetéssel, 
május ho I éré haszonbérbe kiadó. — 
Értekezni lehet III tized, Jókai utca 206. 
szám alatt. 8560-6—2

Egy jókarban levő Schweighoffer-féle 
koncert zongora és egy iskola 
hegedű olcsón eladó, esetleg bérbeadó II. 
tized, Hegy utca 83 szám alatt. — A Páva­
utca 110 szám alatt pedig Zirzon 
méhkasok nlcson eladok. 8549—3—2

Eladó Ház.
III. tized, Sétatér utca 47. számú ház, 

mely áll 4 szoba, 1 nagy konyha, speiz, 
pince; továbbá 1 nagy szoba, nagy kamra és 
fáskamrából, kedvező fizetési feltételekkel 
eladó Értekezhetni ugyanott a tulaj 
(Ionossal. 8569-3-2

Eladó vendégfogadó.
I-ső tized, Honvéd tér 33. sz. alatt 

egy jóforgalmu vendégfogadó, igen ked 
vező fizetési feltételek mellett azonnal 
eladó, — hol a vendéglőhelyiségeken 
kívül 36 lóra való istálló és nagy udvar 
is van. — A Voelker-telep mellett egy 
jóforga mu üzlethelyiség 1800 négyszög­
öl szőlővel, mely kertnek igen alkalmas, 
kedvező fizetési feltételekkel eladó. 
Tudakozódni lehet ugyanott.8129— 30— 1

Eladó báz.
IV. tized, Varjú-utca 227. sz. 

ház, mely áll 4 szoba, 3 konyha, 5 
kamra, pince, istállóból, kúttal ellátva, 

I tágas udvarral, eladó. Értekezhetni 
a tulajdonos Horváth Pállal. 8512—3—3

Kiadó lakások.
Postahivatal szomszédságában, Festő­
utcában, különálló nagy lakohaz, teljes hoz­
zátartozó helyiségekkel, f. évi május 
1-ére; — ugyancsak egy szoba, 

1 konyha, éléskamra, fáskamra és padlás­
ból álló lakás, folyó évi május 

! 1-ére, kiadók. A tulajdonossal érte- 
• kezni lehet Festő-utca 248/249. szám 

alatt. 8558—4—4

Haszonbérbeadó
Jászkerekegyházán 86 hold szántó- 

és kaszáló-föld tanyaépülctekkel f. évi 
október hó 1-töl haszonbérbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Özvegy HéjjaS 
Pálné Poór Juliannával, III. tized, Jókai- 
utca 181. szám alatt. 8545—6—8

. ------------------------------------- —

Eladó esetleg bérbeadó ház.
VI. tized, Kerekes utca 161 számú ház, 

moly áll 3 szoba, 2 konyha, 3 kamrából, 
tágas udvarral és jó kúttal szabadkézből 
eladó, vagy az egész ház haszonbérbe 
kiadó. Értek ezhetni a tulajdonos özv. 

I Szabó Pálneval II. tized, Hosszú utca 263. 
szám, vagy pedig Szabó Sándorral. VI. tized, 
Klapka-utca 49. szám. 8573—3—2

IZia.d.0 ú.
VIII tized, Forrás utca 125. szám 

alatt egy úri lakás, mely áll 5 u cai szoba, 
2 konyha, 2 éléskamra, pince és mellék- 
helyiségekből, egeszben vagy részletekben, 
üzlethelyiseggel vagy anélkül is folvó évi 
május I ere berbe kiadó — Értekezni h*het 
özv. Bano Gergelynevel I. tized, Dob-u ca 
2' 3. szám alatt 8603-6-4

Egy szép tiszta alig használt 
fiszharmónium 

olcsón eladó
Schneider János kereskedőnél

8593 X. tized, Ürgés 194. sz. 3—3



R. óidul. KECSKEMÉTI LAPOK 36. sz.

Eladó házak és szólók. I
A II. tizedben, jó karban levő 

két ház. Szék tó- és Szarkasi- j 
dűlőben jó karban levő két fajszőlő I 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágositást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. 
tized 39. szám alatt. 8189-O-14

Ház- és földeladás.
Néhai ifj. Csorba Menyhért 

hagyatékához tartozó VI. tized, CsOíl- 
gradi-nagy-utca 19. szám alatti újonnan 
épült, gazdálkodásra is alkalmas Úri 
lakház, nagy udvarral, több rendbeli 
melléképületekkel, — továbbá a Gátéri 
dűlőben 38 kath, holdnyi a legjob minő 
ségü szántóföld, Törökfái dűlőben mint­
egy 74 kath. hold első minőségű szántó 
föld kedvező feltételek mellett szabad 
kézből eladó; esetleg haszonbérbe kiadó. 
Bővebb felvilágositást ad Kéri Menyhért 
füszerkereskedő a Csongrádi nagy utca 
193. szám alatt. 8424—20—21

Eladók
8-10 hónapos tisztavérű 

York-Sheeri
angol tenyész-kocák.

Értekezni lehet Szemere Gézával, 
Széchenyi tér 15. szám alatt. Telefon : 
78. és 160. Szám. 8456—0—9 I

Föld és szolöbirtokLegujaM)éslegjobb háztartási széna Józsefaknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan és salak nélkül ég el. 

Telefon 73. Egy próbamegrendeléssel mindenki meggyőződhetik róla. Telefon 71.
100 kilogramm hájhoz szállítva 2 korona 80 fillér.

Föelárusitó helye Kecskeméten:
XTZilzer Adolfnál, Mezei- és Trombita-utca sarkan.

Ugyanott ölfa, vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti koksz a legolcsóbban kapható. I
I

a
Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös ' 

és fekete nyomás sárga papíron) van védve

líar Eddig fölül múlhatatlan I "^1 
Maager Vilmos-fele valódi tisztított

eladás.
A várostol 9 kilométerre, közvetlen a 

nagynyiri erdő es va^uii megálló mellett 

66katasztrális lioldnyi birtok, 
mely all 45 hold szántó, 16 hold kaszáló, 
a rajta levő gazdasági épülelek kel, továbbá 
5 hold különféle fajú torrnőszö'őből, nyaraló 
és mellékhelyiségekkel, jó ivó vizű kutakkal 

szabadkézből eladó.
Erlekezhotm a megbízott ; dr. Kiss 
Béla ügyvédnél, V. tized, Rikóci 
ut 101. szám alatt, vagy n helyszínen a 
kisnyiri állmnáefönöknél. 8477—0—4

áj olaj
törvényesen védett csomagolásban 

Sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona. 
= Maager Vimio jtól, B csóen =: 
Az első orvosi tekintélyek állal m»‘g\ izstfállatott és könnyű 
emészthetőségénél fogva gyermek éknek is különösen ajánl 
tátik é> rendeltetik mind ima eseteknél, melyeknél az orvos 
az egesz testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható at osztrák maqyar monarkia legtöbb gyogyszerta 

rában es vegyszer üzletében 80^9-24-11 
Főraktár é« főelárusitása az osztrák-magyar-monárkia részére:

Maager ATílmos
xiécs. 111/3. kér., Heumarkt 3.

UUüsásokal a törvény Qldöai. UténzÁAokat a törvény üldözi.

I

Eladó földbirtok.
Csikai testvéreknek a Budai- 
hegyben, kis Hegedűs-közön, a vá 
rostól 4 kilométerre levő 5 hold és 
1OO négyszögöl földjük, melyből 
3 és fél hold 3 és 2 éves ültetésű 
csemege és fekete ka darka szőlő, 
a többi szántóföld — zöldségesnek igen 
alkalmas — örökáron eladó. — Érte­
kezni lehet Csikai Jánossal, IV-ik 
tized, Kakas-utca 473. sz. a. 3500—12—4

Eladó szőlő és föld.
A Kápolnai vasúti megálló mellett 

Seéktó hegjben, Mária varostol 2 és fél 
kilóméterre lévő 165 út jókarb in levő bor­
termő szőlő és gyümölcsös 3 vékás kitűnő 
minőségű veteményes földdel (az. Ói ban felo 
szőlővel borozdas) szabadkézből eladó.

Értekezhetni a tulajdonos Molitorisz 
Karolylyal, II. tized, Maria ulca 67. sz alatt.

Nyomatott a kiadótuiajdonoa: Ehő K< esküméit Hírlapkiadó- és Nyomda Részvénytársaság könyvnyomdájában.

Aiicimiu mgy eu geuKiaimuö.

-A. ILecskemeti

Kecskemét és vidékén legnagyobb gazdasági gépgyár és gép-raktár. 
Olcsó gyári árak, kedvező fizetési feltételek.

A városi raktárba (Rákóczi ut, Leszámítoló Bank palota, az uj törvényszék 
átelleneben) beérkeztek a gyárból a balassagyarmati kiállításon kiváló 
munkabírásuk, erős, szop kiállításuknál fogva dicsérő oklevelet nyert 

sa g^yártmfmyú.
vasallvanyu morzsolok, repavágók, szecskavágok, kukorica daralók, továbbá a 
híres Kühne féle járgányok, rosták, konkolyozók, acélekék, boronák, párkányitok, 

cultivátorok (kapák), borszivatytyúk, kátszivatytyúk, mázsák stb.
Vas és fémöntés Ócska vasat és fémet a legmagasabb áron veszünk.

Malmok, szeszgyárak berendezését és mindennemű 
gépjavításokat gyárunkban gyorsan és szakszerűen eszközöljük

Eredeti

var r ó g é p e
az állványokban golyós-csapftgynkkal

legszebb varrásra,
himzesre és stoppolasra kiválóan alkalmasak. 
ZZZZ=ZZZZ Ek.v ed ü 11 ra k l á r : .......... . .

Téby Lajos mechanikusnál, ahol
az eredeti amerikai

Wheeler & Wiison varrógépek is kaphatok 
Kecskemét, Beretvas - szállodával szemben, 

III. tized. Kohary útca 194. sz.




